DECLARACIÓN JURADA

En XXXXX, a XX de XXXX de 2023, ante el notario que suscribe, comparece don/doña XXXX XXXXX XXXXX XXXXX, cédula de identidad N° XX.XXX.XXX-X, de nacionalidad chilena, con domicilio en XXXXXXXX, comuna de XXXXX, ciudad de XXXXX, Región XXXXX, Chile, mayor de edad, quien acredita su identidad con cédula citada, y viene a exponer lo siguiente:

Que, bajo la fé del juramento, haciéndose plenamente responsable de la veracidad de su declaración, con pleno conocimiento de las disposiciones legales y reglamentarias que rigen la materia, y asumiendo la consiguiente responsabilidad, viene a manifestar que:

Mi madre doña XXXX XXXX XXXX XXXX, cédula de identidad N° X.XXX.XXX-X, con quien viví, alcanzó un nivel educacional igual o inferior a Educación Media completa y no cuenta con estudios superiores ni con ninguna certificación educativa adicional a la educación media.

Declaro, asimismo, que nunca he vivido con mi padre don XXXX XXXX XXXX XXXX, cédula de identidad N° X.XXX.XXX-X.

Previa lectura, formula y suscribe la declaración que antecede, con pleno conocimiento de la disposición contenida en el Artículo 210 del Código Penal de la República de Chile, y asumiendo la responsabilidad legal correspondiente.

Se presenta esta declaración ante la Comisión Fulbright y ANID y para los fines que estimen convenientes.
